
17.48% 54

61.81% 191

9.06% 28

11.65% 36

Q1 How long have you been a member of
the Catholic Advocacy Network?

Answered: 309 Skipped: 2

Total 309

Less than 1
year

1-4 years

Over 5 years

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Less than 1 year

1-4 years

Over 5 years

Unsure

1 / 28

Catholic Advocacy Network Survey



16.34% 50

19.28% 59

24.18% 74

7.52% 23

5.56% 17

8.50% 26

18.63% 57

Q2 How did you hear about the Catholic
Advocacy Network?

Answered: 306 Skipped: 5

Total 306

Parish event
or publication

Diocesan event
or publication

Michigan
Catholic...

Parish priest
or parish st...

Family/friend

Social media
(Facebook,...

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Parish event or publication

Diocesan event or publication

Michigan Catholic Conference publication

Parish priest or parish staff person

Family/friend

Social media (Facebook, Twitter, Instagram)

Other
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7.49% 23

60.91% 187

31.60% 97

Q3 Has your parish ever promoted the
Catholic Advocacy Network through a

registration drive campaign?
Answered: 307 Skipped: 4

Total 307

Yes

No

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Unsure
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33.09% 91

34.91% 96

17.09% 47

12.00% 33

2.91% 8

Q4 Thinking about your general approach to
issues, do you consider yourself to be:

Answered: 275 Skipped: 36

Total 275

Very
conservative

Somewhat
conservative

Middle of the
road

Somewhat
liberal

Very liberal

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Very conservative

Somewhat conservative

Middle of the road

Somewhat liberal

Very liberal
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Q5 How do you feel about each of the
following issue areas on a scale of 1-10 (1-

don't care about the issue, 10-intensely
passionate)?

Answered: 279 Skipped: 32

1.08%
3

1.44%
4

1.44%
4

3.25%
9

5.05%
14

1.44%
4

2.89%
8

8.30%
23

18.05%
50

57.04%
158

 
277

 
8.75

0.36%
1

0.36%
1

0.36%
1

2.17%
6

3.97%
11

0.72%
2

2.17%
6

3.97%
11

14.80%
41

71.12%
197

 
277

 
9.26

0.36%
1

0.72%
2

0.36%
1

2.53%
7

3.97%
11

0.72%
2

2.53%
7

8.66%
24

20.58%
57

59.57%
165

 
277

 
9.05

0.36%
1

0.73%
2

1.09%
3

4.73%
13

4.00%
11

2.18%
6

8.00%
22

18.55%
51

22.91%
63

37.45%
103

 
275

 
8.42

0.36%
1

0.36%
1

1.45%
4

4.71%
13

3.99%
11

3.62%
10

9.06%
25

17.39%
48

21.74%
60

37.32%
103

 
276

 
8.37

2.92%
8

1.82%
5

4.74%
13

4.74%
13

4.01%
11

5.84%
16

10.58%
29

18.25%
50

20.44%
56

26.64%
73

 
274

 
7.65

3.33%
9

3.70%
10

3.70%
10

5.93%
16

9.26%
25

5.56%
15

11.48%
31

18.15%
49

19.26%
52

19.63%
53

 
270

 
7.20

Religious
Liberty

Human Life and
Dignity

Children and
Families

Education

Health Care

Economic
Justice and...

Restorative
Justice

Immigration
and Refugees

Care of
Creation/Env...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 Don't
Care

(no
label)

(no
label)

(no
label)

(no
label)

(no
label)

(no
label)

(no
label)

(no
label)

Intensely
Passionate

Total Weighted
Average

Religious Liberty

Human Life and
Dignity

Children and Families

Education

Health Care

Economic Justice and
Regulatory 

Restorative Justice
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1.09%
3

1.09%
3

3.27%
9

5.09%
14

5.45%
15

4.73%
13

11.27%
31

20.73%
57

21.09%
58

26.18%
72

 
275

 
7.85

3.97%
11

3.61%
10

5.05%
14

2.89%
8

6.50%
18

6.86%
19

10.47%
29

17.33%
48

20.22%
56

23.10%
64

 
277

 
7.36

Immigration and
Refugees

Care of
Creation/Environment
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Q6 Do you support or oppose the following
measures:

Answered: 280 Skipped: 31

92.47%
258

2.51%
7

5.02%
14

 
279

 
1.13

90.22%
249

4.71%
13

5.07%
14

 
276

 
1.15

11.51%
32

81.29%
226

7.19%
20

 
278

 
1.96

91.04%
254

3.94%
11

5.02%
14

 
279

 
1.14

69.89%
195

15.77%
44

14.34%
40

 
279

 
1.44

61.45%
169

6.91%
19

31.64%
87

 
275

 
1.70

59.42%
164

7.97%
22

32.61%
90

 
276

 
1.73

Religious
Liberty...

Abortion
Restrictions

Euthanasia and
Assisted...

Traditional
Marriage

State Funding
for Catholic...

Social Safety
Net Programs

Protection of
the Earned...

Juvenile
Justice Reforms

Protection and
Support of...

Greater
Restrictions...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 Support Oppose Unsure Total Weighted Average

Religious Liberty (Conscience) Protections

Abortion Restrictions

Euthanasia and Assisted Suicide

Traditional Marriage

State Funding for Catholic and Nonpublic Schools

Social Safety Net Programs

Protection of the Earned Income Tax Credit
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69.71%
191

5.84%
16

24.45%
67

 
274

 
1.55

67.39%
186

10.87%
30

21.74%
60

 
276

 
1.54

36.79%
103

32.86%
92

30.36%
85

 
280

 
1.94

Juvenile Justice Reforms

Protection and Support of Immigrants

Greater Restrictions on Refugees Coming Into the US
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Q7 Please rank the following issues in order
of importance to you (1-least important, 10-

most important)?
Answered: 264 Skipped: 47

12.26%
26

8.49%
18

6.60%
14

6.60%
14

3.30%
7

6.13%
13

6.13%
13

7.55%
16

11.79%
25

31.13%
66

 
212

 
4.50

18.31%
39

7.51%
16

7.51%
16

2.82%
6

4.23%
9

2.35%
5

3.76%
8

7.51%
16

23.00%
49

23.00%
49

 
213

 
4.74

4.42%
10

10.62%
24

10.18%
23

12.83%
29

8.41%
19

7.96%
18

16.37%
37

15.93%
36

10.62%
24

2.65%
6

 
226

 
5.38

3.57%
8

12.05%
27

10.71%
24

8.48%
19

6.70%
15

1.79%
4

13.39%
30

20.98%
47

15.18%
34

7.14%
16

 
224

 
4.92

8.89%
20

7.56%
17

8.89%
20

8.44%
19

20.44%
46

21.33%
48

7.56%
17

7.11%
16

5.33%
12

4.44%
10

 
225

 
5.83

6.42%
14

8.26%
18

6.88%
15

14.68%
32

12.84%
28

17.89%
39

12.84%
28

7.80%
17

6.42%
14

5.96%
13

 
218

 
5.56

Religious
Liberty...

Abortion
Restrictions

Euthanasia and
Assisted...

Traditional
Marriage

State Funding
for Services...

Social Safety
Net Programs

Protection of
the Earned...

Juvenile
Justice Reforms

Protection and
Support of...

Greater
Restrictions...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total Score

Religious Liberty
(Conscience) Protections

Abortion Restrictions

Euthanasia and Assisted
Suicide

Traditional Marriage

State Funding for
Services for Catholic and
Nonpublic Schools

Social Safety Net
Programs
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13.16%
30

12.28%
28

11.84%
27

8.77%
20

9.65%
22

8.77%
20

7.89%
18

7.46%
17

10.09%
23

10.09%
23

 
228

 
5.84

6.90%
16

8.19%
19

11.21%
26

13.79%
32

12.93%
30

10.78%
25

12.07%
28

11.21%
26

7.76%
18

5.17%
12

 
232

 
5.63

7.88%
19

7.05%
17

9.54%
23

11.62%
28

10.37%
25

12.86%
31

12.45%
30

13.69%
33

7.47%
18

7.05%
17

 
241

 
5.39

17.27%
43

10.84%
27

9.64%
24

6.02%
15

11.65%
29

8.03%
20

6.83%
17

6.43%
16

6.43%
16

16.87%
42

 
249

 
5.76

Protection of the Earned
Income Tax Credit

Juvenile Justice Reforms

Protection and Support of
Immigrants

Greater Restrictions on
Refugees Coming Into
the US
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4.35% 12

43.84% 121

16.67% 46

11.96% 33

21.01% 58

2.17% 6

Q8 During the regular legislative session,
how often would you like to receive emails

(alerts and updates) from Michigan Catholic
Conference?

Answered: 276 Skipped: 35

Total 276

Several times
a week

Once a week

Every other
week

Once a month

As often as
necessary

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Several times a week

Once a week

Every other week

Once a month

As often as necessary

Other (please specify)
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22.91% 63

8.36% 23

3.64% 10

6.55% 18

56.73% 156

1.82% 5

Q9 What time of week to you prefer to
receive action alerts (emails asking you to
contact your elected officials about a given

issue)?
Answered: 275 Skipped: 36

Total 275

Weekday morning

Weekday
afternoon

Weekday evening

Weekend

Doesn't matter

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Weekday morning

Weekday afternoon

Weekday evening

Weekend

Doesn't matter

Other (please specify)
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73.09% 201

17.82% 49

8.73% 24

0.36% 1

Q10 For the most part, do you look at
Catholic Advocacy Network email

messages on your computer, smart phone,
tablet, or other?
Answered: 275 Skipped: 36

Total 275

Computer

Smart phone

Tablet

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Computer

Smart phone

Tablet

Other (please specify)
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16.67% 44

17.42% 46

15.91% 42

50.00% 132

Q11 If you typically view messages by
smart phone, would you be interested in

downloading an app to take action on alerts
and send message to your elected

officials?
Answered: 264 Skipped: 47

Total 264

Yes, I would

No, I wouldn't

Maybe

N/A

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, I would

No, I wouldn't

Maybe

N/A
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11.27% 31

39.27% 108

25.09% 69

11.64% 32

12.73% 35

Q12 Using the Catholic Advocacy Network
system, how many times have you emailed

your elected officials or call them after
receiving an action alert?

Answered: 275 Skipped: 36

Total 275

Never

Fewer than 5
times

Between 5-10
times

Between 10-15
times

Over 15 times

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Never

Fewer than 5 times

Between 5-10 times

Between 10-15 times

Over 15 times
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43.07% 118

44.16% 121

8.03% 22

2.19% 6

2.55% 7

Q13 Have you ever forward a Catholic
Advocacy Network email to another person

or group?
Answered: 274 Skipped: 37

Total 274

Never

Fewer than 5
times

Between 5-10
times

Between 10-15
times

Over 15 times

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Never

Fewer than 5 times

Between 5-10 times

Between 10-15 times

Over 15 times
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Q14 Do you have any additional comments
or suggestions about how to improve

Catholic Advocacy Network messages?
Answered: 71 Skipped: 240
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72.51% 153

22.27% 47

9.95% 21

21.33% 45

26.54% 56

Q15 Which of the following social
media websites do you currently have an

account with? (Check all that apply)
Answered: 211 Skipped: 100

Total Respondents: 211  

Facebook

Twitter

Instagram

YouTube

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Facebook

Twitter

Instagram

YouTube

Other (please specify)
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83.67% 41

26.53% 13

2.04% 1

4.08% 2

Q16 Do you follow Michigan Catholic
Conference on any of the following social

media websites? (Check all that apply)
Answered: 49 Skipped: 262

Total Respondents: 49  

Facebook

Twitter

Instagram

YouTube

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Facebook

Twitter

Instagram

YouTube
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47.60% 129

52.40% 142

Q17 What is your gender?
Answered: 271 Skipped: 40

Total 271

Female

Male

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Female

Male
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99.63% 270

0.37% 1

0.00% 0

Q18 Are you currently registered to vote?
Answered: 271 Skipped: 40

Total 271

Yes, registered

No, not
registered

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, registered

No, not registered

Unsure
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58.61% 160

38.83% 106

1.83% 5

0.37% 1

0.37% 1

0.00% 0

Q19 Aside from weddings and funerals, how
often do you attend Mass?

Answered: 273 Skipped: 38

Total 273

More than once
a week

Once a week

Once or twice
a month

A few times a
year

Seldom

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

More than once a week

Once a week

Once or twice a month

A few times a year

Seldom

Never
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0.00% 0

5.09% 14

10.18% 28

8.73% 24

29.45% 81

46.55% 128

Q20 What is the highest level of school you
have completed or the highest degree you

have received?
Answered: 275 Skipped: 36

Total 275

Less than high
school degree

High school
degree or...

Some college
but no degree

Associate
degree

Bachelor degree

Graduate degree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Less than high school degree

High school degree or equivalent (e.g., GED)

Some college but no degree

Associate degree

Bachelor degree

Graduate degree
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0.00% 0

4.17% 11

4.55% 12

14.39% 38

31.44% 83

32.20% 85

13.26% 35

Q21 What is your age?
Answered: 264 Skipped: 47

Total 264

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 or older

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 or older
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1.54% 4

2.32% 6

15.44% 40

23.17% 60

12.74% 33

14.67% 38

30.12% 78

Q22 How much total combined income did
the members of your household earn last

year?
Answered: 259 Skipped: 52

Total 259

$0 to $9,999

$10,000 to
$24,999

$25,000 to
$49,999

$50,000 to
$74,999

$75,000 to
$99,999

$100,000 to
$124,999

Prefer not to
answer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

$0 to $9,999

$10,000 to $24,999

$25,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $124,999

Prefer not to answer
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8.15% 22

91.85% 248

Q23 Do you have any children in your
household that attend Catholic schools?

Answered: 270 Skipped: 41

Total 270

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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26.01% 71

73.99% 202

Q24 Are you currently employed by a
Catholic Church or church-affiliated

institution?
Answered: 273 Skipped: 38

Total 273

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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29.21% 78

5.62% 15

14.61% 39

6.37% 17

25.84% 69

4.87% 13

13.48% 36

0.00% 0

0.00% 0

Q25 In which diocese do you reside?
Answered: 267 Skipped: 44

Total 267

Detroit

Gaylord

Grand Rapids

Kalamazoo

Lansing

Marquette

Saginaw

Other

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Detroit

Gaylord

Grand Rapids

Kalamazoo

Lansing

Marquette

Saginaw

Other

Unsure
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